

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как скромница Леночка стала похотливой блядью

Леночка всю жизнь отличалась особой прилежностью и скромностью. В детском садике она участвовала во всех мероприятиях, в школе всегда была отличницей, никогда не ходила со своими одноклассниками пить пиво после уроков, на переменах она всегда повторяла домашние задания, в то время как ее одноклассники шли курить за гаражи рядом со школой, в старших классах Леночка никогда не ходила на дискотеки, где многие ее ровесницы целовались в уголках с мальчиками. Она никогда не принимала участие в разговорах со своими одноклассницами, которые постоянно обсуждали мальчиков, косметику и, конечно же, секс. Ведь мальчика у Леночки не было, косметикой она не пользовалась и сексом соответственно тоже никогда не занималась.

В университете Леночка была старостой группы, постоянно получала автоматы, а зачеты и экзамены всегда сдавала с первого раза. Одногоруппники не очень любили Леночку, многие подсмеивались над ней, называя то серой мышью, то фригидной дурой. Леночка же, в свою очередь, считала своих одногруппниц настоящими блядями за то, что они могли заняться сексом после нескольких дней знакомства, за то, что с энтузиазмом обсуждали способы мастурбации, а от рассказов, как они развлекаются с мальчиками в общаге, у Леночки от отвращения просто вяли уши. Конечно же, Леночка не признавала и порно, которым ее одногруппницы обменивались друг с дружкой.

Сама Леночка никогда бы не позволила своему Витеньке прикоснуться к ней менее чем через год после знакомства. Витенька был с параллельной группы и не без помощи Леночки тоже был отличником. Витенька был не самым красивым самцом с ее курса, но Леночка всегда считала, что внешность не главное. Однако, по прошествии года Леночка наконец-таки решила лишиться своей невинности. Всё это должно было происходить в день их знакомства, ведь, как считала Леночка, это было бы так романтично.

Вите же было всё равно, какой это будет день, ему уже очень хотелось откупорить эту неприступную целку и выплеснуть в нее всю свою скопившуюся сперму, ибо больше никто из девчонок ему не давал. В своих фантазиях Витя часто представлял, как все пацаны с его группы ебут Ленку в рот и в задницу и кончают ей прямо на лицо.

В тот самый день Леночка отдалась Витеньке, и они стали регулярно заниматься сексом. Но секс с Витенькой Леночку особо не удовлетворял. Обычно это были минут 5, после которых Витю на большее уже не хватало. Витенька в постели всегда был очень нежен с Леночкой, и это было единственным, что ей нравилось в сексе с ним. Как выходить из положения Леночка не знала, ибо она никогда в своей жизни не могла позволить себе такой блядский поступок, как измена; мастурбацию Леночкины моральные принципы тоже не могли признать, и, хотя ее ручки периодически так и тянулись к заветному месту, Леночка эти попытки яро пресекала. А сказать что-либо своему любимому Витеньке Леночка тоже не могла: она ведь не шлюха, а приличная девочка.

Вите же казался секс с Леной жутко скучным. Ленка никогда не давала ни в рот, ни в задницу, а только в свою щелку и то только в одной и той же позе — остальные казались ей неприличными. Оральный секс Лена тоже категорически не признавала. А чтоб развести ее на поебон, требовалось быть предельно нежным и заботливым. Витя давно уже хотел выебать эту дуру во все дыры, но об этом ему приходилось лишь мечтать.

Наступал день двух лет со дня их знакомства. Леночка предупредила Витеньку об этом заранее, сказала, что она устроит романтический ужин на двоих и уже приготовила ему подарочек.

Витя от подобных изречений страдальчески вздохнул. Опять три часа Ленкиной трескотни, глупый подарок в виде сердечка или еще какой подобной дребедени, а потом один раз очередного тухлого траха. Вот бы, хотя бы в день знакомства, развести Ленку на что-нибудь еще. Как раз, Ленка алкоголь не пьет, но в этот день надо подпоить ее винцом. Витя ощутил, каким каменным стал его член при мысли, что он, наконец, полижет Ленкину щелку, а потом еще кончит ей прямо в рот. Он уже представлял, как заставит эту дуру проглотить всё до капли...

И вот, наступил так ожидаемый Леночкой день. Леночка готовилась чуть ли не целый день — она приготовила всяких вкусностей, поставила свечи, которые собиралась зажечь за 5 минут до прихода ее любимого мальчика. Сама она накрасилась, уложила волосы, одела дорогую блузочку и вместо того, чтобы, как обычно, застегнуть ее на все пуговицы, оставила верхнюю пуговку расстегнутой. Через полупрозрачную ткань виднелся кружевной лифчик, в который была упрятана ее грудь — благо, грудью Леночка обделена не была. Конечно, снять лифчик Леночка не решилась бы никогда да и миниюбку Леночка не стала бы одевать. Вместо этого она одела брючки, сильно обтягивающие ее аппетитную попку.

Наконец, семь часов. Свечи уже зажжены, Леночка в предвкушении. Но принца пока еще нет. Леночка аж покраснела от удовольствия, представляя, как Витенька, долго выбирая ей подарок, не замечает, что опаздывает. Леночка и не представляла, какой подарок преподнесет ей Витя.

Прошло полчаса, затем и два часа, а Вити всё не было. По прошествии трех часов, Леночка хотела было броситься в слезы, но тут прозвенел звонок в дверь. Леночка, обрадованная и возмущенная, побежала открывать дверь.

Открыв дверь, она увидела пьяного, еле стоящего на ногах Витю. Потеряв дар речи, Леночка смотрела на него выпученными глазами.

Витя вальяжно прошел в прихожую, снял куртку и голодным взглядом оглядел Лену. Он рванул ее за блузку так, что несколько пуговиц отлетело, и ее грудь оказалась на Витином обозрении. Леночка стыдливо попыталась прикрыться рукой.

— Что ты прикрываешься, дура?! Я что, твоих сисек не видел?!

Леночка возмущенно выдохнула:

— Что ты себе позволяешь?! Как тебе не стыдно? Почему ты пьян?

Витя посмотрел на Леночку ненавидящим взглядом:

— Как ты меня заебала, сука!

С этими словами он схватил Лену за руку и грубо потащил в спальню. Леночка пыталась вырваться, но сегодня Витя был, очевидно, настроен решительно. Дальше он повалил ее на кровать и для верности вlepил ей смачную пощечину. Лена всхлипнула и еще раз попыталась вырваться. Но Витя повалился на нее всем своим весом, не давая даже пошевелиться, он содрал с нее блузку и лифчик. Как только Лена пыталась вырваться или возмутиться, он больно бил ее по лицу. За блузкой полетели брючки и разорванные трусики, а Витя уже вставлял Лене свой большой толстый хуй. Леночка всё рыдала и пыталась избежать Витино члена, но Витя крепко держал ее и резко вошел в нее, он имел ее грубо и глубоко. Лена всеми силами пыталась сдержать свои блядские стоны, однако, против ее воли, ее организму всё это

безумно нравилось. От каждой пощечины по ее телу пробегала дрожь, а от каждого толчка Витино члена, ее блядская киска дарила ей такие ощущения, какие она не испытывала никогда в своей праведной жизни. Она собрала в кучу всё своё самообладание и всё равно не могла удержать бурного оргазма, сотрясшего ее тело безумно волшебными ощущениями. Витя ошарашенно посмотрел на нее и даже слегка приостановился:

— Тебе что, шлюха, нравится?!

Тогда он начал ебать ее еще яростнее, а Лену потряс еще один бесконечно прекрасный оргазм. Затем Витя спешно вытащил свой хуй из нее и, больно схватив Лену за волосы, притянул к своему вот-вот готовому взорваться члену. Леночка округлила глаза и, еле успев пискнуть «Нееееет», уже глотала неиссякаемый поток спермы. Витя кайфовал в оргазме, спуская всё до последней капли Лене в рот. Он и не подозревал, какое возбуждение испытывает сейчас Лена, глотая вязкую белую жидкость. Леночкино тело было всё напряжено и перевозбуждено, ей казалось — всего одно прикосновение и она в тот же момент кончит.

Желая поиграться с ее киской пальцами, ибо раньше Лена ему такого не позволяла никогда, Витя засунул ей сразу аж 4 пальца — так хорошо там было смазано ее возбуждением. При этом Витя приговаривал:

— Такие шлюхи как ты всегда должны принимать сперму только в рот. Слышишь, сука? Но Леночка не слышала, ее сотрясал уже третий за вечер оргазм.

Витя непроизвольно потянулся к Леночке вниз и начал лизать ее киску. Леночка покраснелась одновременно от стыда и от удовольствия, который приносил ей шершавый Витин язычок. Сладко кончив еще раз, она очнулась от того, что Витя грубо перевернул ее на спину и вставляет свой твердый как сталь член в ее нерастраханное очко. Леночка закричала «Нет, нет, не надо», но получила очередную звонкую пощечину, а Витя, ощущая всю прелесть узости ее дырочки, трахал ее грубо, нисколько не задумываясь об удовольствии Лены. Леночка кричала от боли, но удовольствие не заставило себя ждать, и Лена, в слезах унижения, кончала вновь и вновь. Затем она почувствовала в заднице тугую горячую струю спермы, вливавшуюся в нее, после чего Витя, развалившись на всю кровать, отрубился крепким сном. Леночка же всхлипнув еще раз, тоже заснула, уставшая то ли от стресса, то ли от долгого дня, а скорее всего, от того огромного количества оргазмов, потрясших ее за этот «романтический» вечер.

Проснувшись утром от храпа Вити, Леночка от воспоминаний предыдущего дня тихонько заплакала, а внизу живота разлилась сладкая истома. Вдруг она почувствовала, как из ее попки вытекает Витина сперма, отчего возбуждение заполонило каждую клеточку ее тела. Желание затуманило ее разум, вытеснив всю мораль и все Леночкины принципы. Она дрожащими руками сдернула с Вити одеяло и, увидев, что член у Вити твердо стоит, возбудилась так, что на этот момент в ее голове не было абсолютно никакой мысли, кроме дикой животной похоти. Всё, что ей было нужно, это оседлать этого самца. Лена уверенно взобралась на своего самца и села на его толстый член. Витя, проснувшись, посмотрел на Леночку взглядом, в котором явно читалось удивление. Его неприступная Ленка-целка сейчас сама залезла на него?! Вот эта вот девка, прозванная Леночкой-целочкой, лишь после нескольких фрикций, уже кончает и вновь принимается скакать на его члене?! Витя раззадорился от подобных мыслей и принялся подмахивать своей похотливой самочке. Когда она в очередной раз кончила, он резко оборвал ее:

— Всё, достаточно.

Леночка покорно слезла с него и робко забилась с свой уголок.

— Чего ты разлеглась?! Я что, разрешал отдыхать? Пришло время поработать ротиком.

Леночка, безмолвно посмотрев на него, опустилась вниз и принялась усердно сосать его хуй. Витя потянул к себе Леночкину киску и принялся обрабатывать ее языком, отчего его хуй возбудился просто до предела — он буквально увеличился в размере, стал тостым как никогда и еле помещался в Леночкином ротике. Лена же продолжала сосать и дала кончить в свой сладкий ротик, отчего кончила и сама, ведь теперь вкус спермы возбуждал ее блядскую натуру больше всего на свете. После чего Витя, довольно лизнув ее еще раз, встал с кровати и погладил ее по голове, теребя шелковые волосы, сказал:

— Хорошо поработала, хуесоска. Я и не знал, что ты такая блядь.

Он нагло улыбнулся, оделся, на прощание поцеловал ее, всю красную от стыда, и ушел.

Леночка так и осталась сидеть как сидела. Мысли путались в голове, по щекам текли слезы, а попка приятно побаливала.

Прорыдав минут 30, Леночка пошла в душ, пытаясь смыть всю ту мерзкую похоть, овладевшую ею. Затем она наспех оделась, даже не заметив, что одела без лифчика ту самую блузку, где не хватало трех верхних пуговиц. Она пошла на кухню и начала с аппетитом есть то, что наготовила вчера на «романтический» ужин. Проголодалась она действительно сильно: видимо, вчера она хорошенько потрудилась. При этой мысли слезы вновь хлынули из глаз, а киска начала предательски сладко ныть. Леночка беспристрастно пила чай и вспоминала, как они с Витенькой встречались два года, каким нежным он с ней всегда был, особенно в постели. Ее личико озарила улыбка, а возбуждение сразу куда-то улетучилось. Но тут Леночка услышала звонок в дверь. Улыбка исчезла с ее лица, а первая мысль «Витя!» вызвала внизу живота какой-то пожар. Леночка вскочила, не зная, что делать. Она подбежала к двери и, после некоторого колебания, решительно открыла дверь.

Прислонившись к стене, стоял Витя. Нахально улыбнувшись, он прошел внутрь и, мацанув Лену за грудь, поздоровался:

— Привет, детка! Я привел своих друзей.

Два парня, похотливо осматривая Лену, прошли друг за другом в дом.

Витя потянул Лену к себе и страстно ее поцеловал, при этом он грубо мял ее сиськи. У Леночки от возбуждения аж дыхание перевело. Щечки ее порозовели, дыхание стало тяжелым, а киска полностью намокла.

— Лапонька, мальчики пришли, развлеки их — покажи стриптиз, пососи им хуи: нельзя оставлять их скучать. — игривым тоном сказал Витя.

Леночка поняла, что вчерашнее было лишь цветочками, а сегодня ее унизят так, как никогда. Она осталась стоять как вкопанная, ее глаза налились слезами.

— Дорогая, ну что же ты? Я же сказал, покажи мальчикам стриптиз. — наигранно недовольно проговорил Витя.

Леночка хотела было прогнать этих похотливых кобелей, но ее до безумия возбужденный организм не мог позволить упустить предстоящих оргазмов. В себя ее привела жесткая оплеуха. Лена, испугавшись и в то же время возбуждвшись еще больше, начала, опустив от стыда глаза, расстегивать блузку.

— Ты что, сучка, не знаешь, как стриптиз показывают?! Пританцовывай и не оставляй без внимания наших гостей!

Лена, вспыхнув, выдавила из себя некое подобие улыбки и начала, крутя попкой, снимать с себя одежду. Она даже пару раз слегка прижалась к одному из парней, отчего у того стал виден явно нехилый бугор на штанах.

Витя хлопнул Лену по попе и сказал:

— Молодец! Кстати, познакомься. Это Олег, а это Коля.

— Очень приятно, — пролепетала Леночка.

— Давай, Леночка, покажи, как тебе приятно с ними познакомиться. — Витя подтолкнул Лену к Олегу.

Лена нерешительно встала на колени и посмотрела на Витю, Витя одобрительно закивал. Лена трясущимися руками расстегнула у Олега ширинку и вытащила его огромный хер из штанов. Затем она взяла в рот багровую головку и начала ее посасывать и облизывать. Парень же закрыл глаза и постанывал. Леночка же сама была в таком состоянии, что уже не понимала, что делает. Рука ее непроизвольно потянулась к киске и, сделав всего пару движений пальчиком, Леночка с протяжным стоном кончила. Парни заухмылялись.

— Хорошая у тебя телка, — довольно сказал Олег, кончив Лене прямо в рот и оставив еще пару капель на ее исказившемся от похоти личике. Лена начала утирать сперму с лица, притом лишь еще больше размазывая ее по щекам.

— Ну что, тебе понравился член Олега?

Лицо было измазано в сперме, голова шла кругом от происходящего, Леночка хрипло сказала «Да.» Парни заржали, а Коля начал деловито расстегивать ширинку и вытаскивать свой хуй, который был даже больше чем у Олега. Леночка с ужасом смотрела на этот огромный хуй, твердо стоящий, с капелькой смазки на головке. Это был член настоящего самца, он буквально сводил Лену с ума. Коля подошел и сунул свой агрегат Лене в рот, она уже была готова получить вторую порцию семени в свой рабочий ротик, но Коля явно решил опробовать и другую дырочку. Леночкин ненасытный ротик явно не хотел отпускать Колю, так что ему даже пришлось приложить усилия прежде чем вынуть свою махину, что вызвало дружный гогот у парней и реплику:

— Вот так соска она у тебя, Витек!

Витя же в отличие от своих дружков особо не смеялся, но внимательно смотрел за происходящим. Было видно, что Витя давно уже так не возбуждался, он даже еле понимал, о чем говорят его друзья, ибо его безумно давняя фантазия наконец исполнилась и это было потрясающе.

Действительно, это было потрясающее зрелище. Сзади Лену жестко ебал Коля, рядом с ее лицом стоял Олег, подрачивая свой член, а эта похотливая самка стонала от неописуемого наслаждения. Коля, начав кончать, вытащил свой член из Лены и спустил ей всё на спину. Его огромный член выплескивал фонтаны спермы, которые ошметками летели Лене на спину.

До Вити смутно дошли слова «Вить, ну че стоишь как не свой... Давай присоединяйся! Отъеби Ленку во все дыры!». Однако, Витя даже не шевельнулся. Глаза его горели безумным огнем, он стоял как помешанный. Два чувства одолевали его разум, непреодолимая похоть и в то же время дикая ревность грызла его сознание. Витя давно уже мечтал выебать Лену как следует, но всё это были фантазии, мысли, он никогда не думал, что это будет вот так вот — на его глазах — что его девушку, милую скромницу Леночку будут ебать его друзья и кончать ей в рот. Два его лучших друга ебут его телку, его самку, которую ебать может только он! Дикая

ярость, непреодолимая злость заполнили всё его существо. И ведь этой сучке это всё нравится, нравится, что ее грубо трахают, что обращаются как со шлюхой... Новый приступ ярости одолел его сознание. Однако вместе с яростью росло и его возбуждение.

Казалось, что в данный момент его член достиг такого размера, каким он никогда не был. Нетвердой походкой, будто пьяным, Витя подошел к Лене, с ненавидящим взором он с силой оттолкнул Олега, ебущего Лену сзади и, вставив свой член в ее киску, начал жестко трахать ее, в этот момент он был просто безумен, сошел с ума, с каждым толчком ярость только увеличивалась. Он трахал ее как отбойный молоток, вставляя глубоко, быстро и очень грубо свой каменный член. Кончив ей в киску, его член не упал ни на миллиметр, а его разум оставался таким же безумным. Он начал вставлять член Лене в анал. Лена в отчаянии попыталась вырваться, но Витя крепко держал ее. Вставив, он начал ее ебать не менее грубо. После нескольких минут дикой ебли Лена, задыхаясь от очередного оргазма, отчаянно кричала «Хватииииит!!!», «Прошу тебя, хватит!!!». Но Вите было всё равно, наоборот это даже подстегивало его и он ебал ее еще жестче. У Лены по щекам текли слезы, но ее организм был совершенно другого мнения обо всем происходящем, о чем свидетельствовали бесконечные оргазмы, которые шли буквально один за другим. Наконец кончив ей в попку, он встал, молча оделся и ушел, взгляд его был таким же горящим как и прежде. Парни смотрели на него молча, не зная, что сказать, слышны были только тихие всхлипы Леночки. Наконец, Витя ушел.

— А что это с ним?

— Не знаю... Но он как-то странно себя ведет. Может, тоже уйдем?

— Ты с ума сошел? Здесь халявная пиздятина, а ты говоришь уйдем! — негодуяще запротестовал Коля, — Нет уж. Ты как хочешь, а я пожалуй еще поразвлекаюсь. — приговаривал он, вставляя свой хуй Лене в рот.

Лена безмолвно приняла член в рот и начала его сосать. Олег же подошел сзади и начал ебать ее в пизду. Но разьебанность ее дырочки ему пришлось не по душе и тогда он стал трахать ее в анал. Лена протестующе замычала, но не могла ничего сказать, потому что рот ее был занят.

Ребята ебали Лену целый день. Иногда они отдыхали, сидя на диване и смотря телек, а Лену в это время ставили на колени, и она сосала член то одному, то другому. Даже когда они были не возбуждены, они заставляли ее всё равно держать их члены во рту, в приятном тепле. После того как они ушли, Леночка уже вовсе не переживала, она уже знала, что этим днем это всё не закончится. Она не только смирилась со своей блядской природой, но даже приняла это с радостью, ведь столько безумно прекрасных ощущений впервые открылись для нее. Она задумчиво села в кресло, мысленно представляя себе еще самцов — одноклассников, однокурсников, знакомых, — которые будут ее трахать. Оставаясь под впечатлением от недавно потрясших ее ощущений, Леночкино возбуждение несколько не уменьшилось, оно лишь подстегнулось от возникших фантазий. Тогда Лена начала мастурбировать. Одной рукой она теребила клитор, а два пальца другой руки она засовывала себе в анал, ведь теперь этот вид секса доставлял ей не меньшее удовольствие, нежели другие. Именно в этой позе, сидящей в кресле и стонущей от настигающего оргазма, застал ее Витя.

Будучи во власти наслаждения, которые дарили ей ее умелые ручки, она даже и не заметила, что Витя стоит уже перед ней, а ширинка его джинсов была готова порваться, выпустив на свет его твердого бойца. Он наклонился, взял ее руки, отодвинул их в стороны и принялся

вылизывать ее мокренькую киску. Посасывая и полизывая, он доводил ее до вершин наслаждения, после чего он, вставив свой перевозбужденный член ей в киску и ощущая ее вкус у себя во рту, буквально после пары минут уже кончал в нее неиссякаемым потоком.

На следующий день, увидевшись в универе, они вели себя как ни в чем не бывало, мило поцеловавшись при встрече. Лишь только очень внимательный наблюдатель мог заметить, что этот поцелуй теперь стал страстнее, дольше и заставил отличницу Леночку раскраснеться от возбуждения.

Лена перестала выглядеть серой мышью, а ее похотливый взгляд и регулярные походы в мужской туалет с парнями с пятого курса долго еще оставались любимой темой разговоров ее сплетниц-однорупниц. Преподаватели неодобрительно косились в ее сторону, а однорупницы стали звать ее на все свои вечеринки. Особенно Леночке нравились вечеринки в общаге, где всегда было много самцов и где она могла получить оргазмов и удовольствия по максимуму. Парням Леночка тоже стала очень нравится. Во-первых, минет она делала бесподобно, с удовольствием принимая всю сперму себе в ротик, во-вторых, Лена обожала анальный секс, в-третьих, серая мышка стала выглядеть действительно очень сексуально — под юбочкой мальчишки никогда не находили трусиков и тогда можно было поласкать ее прямо на лекции, что Леночке всегда безумно нравилось.

С Витей Леночка продолжала встречаться. И хотя он знал обо всех ее изменах, его это только еще больше заводило. Иногда он просил ее рассказывать всё в подробностях и потом, после очередного отчета, засовывал ей член в щелку или анал, периодически останавливаясь и спрашивая:

— А проглотила ты много спермы?

— Много, — с похотливыми интонациями отвечала Леночка.

— Очень много? — спрашивал Витя, чувствуя что сию же минуту готов кончить.

— Очень, — отвечала Леночка и после этого Витя с утроенной силой трахал ее и кончал ей в рот.

Иногда он заставлял ее рассказывать об этом прямо во время ебли. И тогда Леночка, которой еле-еле удавалось выговаривать слова, ибо похоть делала ее просто животным, не способным ни говорить, ни думать, а только кончать, кончать, кончать, начинала свои повествования:

— Вначале он ебал меня в попку... ах... он делал это так грубо... ммм... я чувствовала себя такой блядью... когда он кончал мне прямо на лицо... АААХ... кончаююю...

E-mail автора: qwerta11@mail.ru